

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 16 martie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

0 veste bună care vine din câmpia Doljului

Ouzounidis: „3 puncte cu UTA ne-ar oferi liniște pentru pauza competițională”

sport / 5

Prim-ministrul României, Florin Cîțu, vine la Craiova



Încheie contracte de achiziție de

CEREALE RECOLTA 2021

Cu producători agricoli din Oltenia



ZONA DE EST - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598
ZONA DE SUD - ALIN CRISAN, TEL: 0736202112
ZONA DE VEST - GHEORGHE PURECEL, TEL: 0728286067
ZONA DE NORD - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598



Astăzi, prim-ministrul României, Florin Cîțu, va veni la Craiova, la sediul Prefecturii Dolj urmând a fi semnat contractul de reabilitare și consolidare a Colegiului Național “Carol I”. Premierul va vizita și unul dintre tronsoanele Drumului Expres Craiova – Pitești. Înainte de semnarea contractului de reabilitare și consolidare a clădirii Colegiului Național “Carol I”, care adăpostește și “Opera Română” Craiova, premierul va vizita unitatea de învățământ, alături de directorul instituției, Daniel Ion. În timpul deplasării sale în Craiova, Cîțu va fi însoțit de către Cseke Attila – Ministrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Nicolae Ciucă – Ministrul Apărării Naționale, președintele PNL Dolj – deputat Ștefan Stoica, și parlamentarii PNL și USR Dolj. Totodată, premierul se va întâlni și cu primarii din județul Dolj, în prezența ministrului Dezvoltării și a prefectului județului Dolj, Nicușor Roșca. Tot în program este prinsă și o vizită pe Tronsoanul I al Drumului Expres Craiova-Pitești, proiectat și executat de către Tirrena Scavi SpA.

CRISTIPATRU

INSIDII

O veste bună care vine din câmpia Doljului

MIRCEA CANTĂR

La avalanșa de știri neliniștitoare, de regulă menite să alunge orice brumă de speranță, cu care suntem asaltați zilnic, pe fondul pandemiei de Covid-19, o veste tonică sau ceva mai tonică – să nu ne hazardăm – vine din câmpia Doljului, mai bine aprovizionată prin bine-venitele precipitații din iarnă, și din ultimele zile, decât era cu un an în urmă. Cum Doljul contează în orice discuție serioasă legată de ceea ce numim securitate alimentară, vestea respectivă nu ne poate lăsa indiferenți. Scutiți de geruri năpraznice, de diferențe mari de temperatură între zi și noapte, în absența zăpezii abundente care iarna nu ne mai răsfață de câțiva ani, cu un sezon rece așadar blând, grâul, orzul și rapița vegetează corespunzător, ne confirmă și **dr. Constantin Găvan** de la SCDA Șimnic, și pregătirile premergătoare înființării culturilor de primăvară se vor desfășura în bune condiții, pe măsură ce vremea se va ameliora. Prin exploatarea

sale agricole de referință, nu puține, de-a dreptul competitive, Doljul rămâne în egală măsură un furnizor de legume – într-o largă gamă sortimentală – și fructe proaspete, nu doar pentru piețele Craiovei, ci și pentru piețele altor zone din țară. Și în această privință pregătirile de sezon sunt avansate, referirea vizând precumpănitor amenajarea spațiilor protejate, în care nu peste multe zile va începe plantatul propriu-zis. La Mârșani de pildă, un bazin consacrat al cartofului timpuriu, primarul Constantin Ghencioiu ne spunea deunăzi că aproximativ 500 de hectare sunt destinate acestei culturi de tradiție. La Dăbuleni, localitate renumită pentru producțiile deosebite, an de an, de pepeni verzi și galbeni, dar și toamte, febrilitatea în toate microfermele este la cote ridicate. Așadar, în buza unei primăveri care momentan se anunță generoasă în precipi-

tații, nădejile sunt robuste. În aceeași ordine de idei, ANIF Dolj își pregătește strategia de luptă, pentru momentul în care va trebui să livreze apă sistemelor de irigații amenajate, susține ing. Veta Păsculescu. Cu toate acestea, un paradox stăruie deși producătorii agricoli doljeni pot furniza, e drept în absența unei strategii elaborate, toate sortimentele de legume proaspete, cu excepția lunilor reci ale anului, ponderea legumelor autohtone în supermarketuri și hypermarketuri este pe mai departe afectată de cea a legumelor din import. Nu mai vorbim de preparatele din carne sau cele lactate, fiindcă în acest domeniu chiar stăm catastrofal, Doljul neavând nici o unitate de procesare. Întâmplător sau... nu. La centrul nevros al agriculturii doljene (APIA) lucrurile se prezintă astfel: dintr-un total de cereri eligibile de 34.336, la un număr de 33.218 s-au efectuat plățile finale

privind subvenția, în valoare de 88.336.031 euro (96,74%). Urmează ca ajutorul național tranzitoriu ANP și sprijinul cuplat vegetal, suportate de la bugetul de stat, să se facă în perioada următoare. În această privință directorul executiv Sorin Răducan ne sugerează că nu sunt motive – momentan – de îngrijorare. Și vestea sună bine. Actualul premier, Florin Cîțu, vorbește rar de agricultură, deși aceasta ar putea fi o țintă pe care o țară europeană ca România să și-o asume inclusiv în privința arhitecturii finanțelor publice în consonanță cu lumea europeană. Că se poate mai mult sprijin, pentru fermierii din toate sectoarele de activitate, este o realitate, că se face doar atât cât vedem, este un motiv de reflecție, dacă nu cumva chiar asta se dorește, din partea companiilor multinaționale, care ne doresc în continuare o bună piață de desfacere. Și nimic mai mult.

Sindicatul din învățământ nu sunt de acord cu titularizarea pe perioadă determinată

În ultima perioadă, s-a vehiculat ideea renunțării la titularizarea definitivă a cadrelor didactice în școli, fiind luată în calcul titularizarea pe perioadă determinată. Sindicatele din învățământ nu sunt de acord cu această măsură, aducând argumente în acest sens, toate plauzibile. Efectele pot apărea mai devreme decât ne-am aștepta și nu sunt îmbucurătoare. Reprezentanții Uniunii Sindicatelor Independente din Învățământ (USII) Dolj, structură a Federației Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI), vorbesc despre aceste lucruri.



În ultima perioadă, se vehiculează renunțarea la titularizarea definitivă a cadrelor didactice, idee prezentată și de ministerul Educației Naționale, dar care nu este acceptată de sindicatele din învățământ, cu argumente cât se poate de palpabile. “Credem că România nu este pregătită pentru un asemenea scenariu. Sunt mai multe considerente de luat în seamă. Primul ar fi că nu va mai exista o continuitate la clasă. Să ne gândim puțin cum ar arăta o schimbare, din doi în doi ani, a profesorilor?! Continuitatea este dorită și de părinți. Al doilea aspect vine și dintr-un aspect social. Sunt foarte multe cadre didactice care apelează la credite bancare, unde sunt cerințe care se referă la contracte de muncă pe perioadă nedeterminată, unele sigure. Prin schimbarea pe perioadă determinată, cresc și dobânzile percepute de unitățile bancare, fapt ce va îm-

povăra profesorii și educatorii. În al treilea rând, vorbim și de mobilitatea cadrelor didactice. La titularizarea pe termen limitat, va trebui găsită o soluție pentru completarea normelor la diverse discipline. Dacă acum, cu titularizarea definitivă sunt probleme, ce va fi apoi? “, a precizat prof. **Bogdan Manea**, președinte al USII Dolj.

Este nevoie de o nouă Lege a educației

Problema este complicată,

dar își poate găsi soluții, iar premisa că profesorii nu ar mai fi interesați de pregătire este falsă. “Sigur, apare problema pregătirii cadrelor didactice, dar aceasta se poate rezolva prin cursuri. Este falsă ideea că profesorii nu au ar mai fi interesați de perfecționare. USII este un centru de formare a profesorilor, educatorilor și învățătorilor, aceștia arătându-se încântați de aceste cursuri. Sindicatele au devenit centre de formare a resursei umane. Dar,

reiterăm că Legea educației trebuie modificată și să devină una stabilă. Cred că a fost cea mai amendată lege din ultimii ani, ținând cont că a fost promulgată în 2011. De asemenea, ne dorim să fie ținute concursurile atât pentru inspectorii școlari, cât și pentru directorii de școli în această vară, până la începutul anului școlar viitor, pentru ca viitorii manageri să știe cum pornesc la drum”, a mai spus Bogdan Manea.

CRISTI PĂTRU

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDACTIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Ziua Mondială a Drepturilor Consumatorilor

Cu ocazia Zilei Mondiale a Drepturilor Consumatorilor, ieri, Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor (ANPC) a organizat o conferință online, la care au participat reprezentanți ai autorităților centrale și locale, ai diverselor structuri patronale, ONG-urilor de profil și presei.

Întâlnirea, derulată sub titlul **”Protejarea consumatorului român în contextul pandemiei! Un consumator european informat este un consumator protejat!”**, a avut invitați de marcă, în calitate de vorbitori: Ludovic Orban, Președintele Camerei Deputaților, Dan Barna, Vicepremierul României, Niculae Havriș, Secretar de Stat, Ministerul Energiei, Annamaria Bogya, Secretar de Stat, Cabinetul Vicepremierului Kelemen Hunor.

”Acum, la un an de la debutul pandemiei provocate de virusul SARS-CoV 2, realitățile vieții ne-au subliniat încă o dată că drepturile consumatorilor sunt fundamentale pentru o societate democratică. Sunt convins că tot ceea ce se realizează și s-a realizat în domeniu de către Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor a adus un plus de calitate în viața cetățeanului aflat într-o perioadă cu multiple provocări”, a afirmat, în timpul lucrărilor, **Ludovic Orban**, Președintele Camerei Deputaților.

ve impuse de pandemie, demonstrând, în paralel, toleranță zero față de practicile comerciale incorecte, în raport cu consumatorul”, a declarat, **Claudiu Dolot**.

La rândul lor, Vicepreședinții Valentina Veronica Mitran Piticu și Claudiu Mădălin Giurcău, au prezentat participanților principalele rezultate înregistrate de ANPC în 2020.

Astfel:

- La nivel național, s-a înregistrat un număr de **99.083 petiții** privind conformitatea și securitatea produselor și serviciilor, cu o **creștere de 12 %** față de anul 2019.

- Au fost întreprinse **83.644 acțiuni de control**, la nivelul întregii țări

- **40.000 dintre operatorii economici controlați**, au prezentat nereguli, ocazie cu care au fost aplicate tot atâtea **sanțiuni contravenționale**, cuantumul amenzilor ridicându-se la **96,20 milioane lei**.

- Au fost desfășurate **43**



aproximativ 20 mil. lei, din care peste **32 mil. măști** nu se încadrau în prevederile legale în vigoare.

- Ca urmare a deficiențelor constatate, au fost dispuse următoarele măsuri:

- **oprirea temporară** de la comercializare a circa **32 mil. măști**, în valoare de **12 mil. lei**, până la remedierea neconformităților constatate;

- **oprirea definitivă** și scoaterea de la comercializare a **725.448 de măști**, în valoare de **peste 3 mil. lei**;

- aplicarea a **668 de sancțiuni contravenționale**, în valoare de **2,9 mil. lei** pentru încălcarea reglementărilor privind protecția consumatorilor.

- emiterea a **29 de decizii de încetare a practicilor**

comerciale incorecte.

- În ceea ce privește Sistemul de schimb rapid de informații privind produsele nealimentare periculoase - RAPEX, România a transmis un număr de **41 notificări de produse periculoase** și de **82 reacții la notificările** realizate de alte țări membre UE, cele mai notificate produse fiind cele din categoria **echipamentelor de protecție, autovehiculelor, cosmeticelor, textilelor, aparaturii electrice, jucăriilor**.

- În anul 2020, ANPC a desfășurat la nivel central circa **130 acțiuni de consiliere gratuită** a operatorilor economici din **domeniul alimentar** și **97 acțiuni de consiliere gratuită** a operatorilor econo-

mici privind **produsele și serviciile nealimentare**.

- În timpul Comandamentului Litoral, au fost verificate **1.225 operatori economici**, pentru deficiențele constatate aplicându-se **1.512 sancțiuni contravenționale**, constând în **688 de amenzi**, în valoare de **4,7 milioane de lei**, și **824 de avertismente**.

- În cadrul Comandamentului de iarnă 2020, ANPC a desfășurat controale la **205 operatori economici**, pentru deficiențele constatate aplicând **61 sancțiuni contravenționale** constând în **23 amenzi**, în valoare de **96.500 lei**, și **38 de avertismente**.

- În ceea ce privește **regimul metalelor și pietrelor prețioase**, s-au înregistrat, anul trecut, următoarele rezultate:

- s-au analizat și marcat **4,2 milioane de obiecte din metale prețioase** în greutate totală de peste **13 milioane grame**

- **217 de activități de înregistrare poansoane pentru marcă** de responsabilitate ale operatorilor economici autorizați

- s-au eliberat **2.500 de buletine de expertiză** pentru obiectele prezentate la ghișeu și s-au întocmit rapoarte de expertiză tehnică

Diracția de Metale Prețioase a avut încasări în valoare de peste **11 mil. lei**.



În cadrul reuniunii, gazda evenimentului, Claudiu Dolot, Președintele ANPC, a prezentat participanților liniile principale ale strategiei multianuale a Autorității și etapele de urmat pentru punerea acestora în practică, în viziunea sa.

”În mandatul meu îmi propun să punem accent pe dezvoltarea bunelor practici, în domeniul protecției consumatorilor, inspirate și de exemplele de succes din alte țări membre UE, să armonizăm cât mai repede legislația națională cu cea europeană, să punem accent pe programele de educație și informare, în domeniu și, nu în ultimul rând, să consiliem operatorii economici cu privire la schimbările legisla-

de tematici de control naționale, în cadrul cărora, au fost verificate aproximativ **23.000 de operatori economici**, la **58 %** din aceștia înregistrându-se diverse abateri.

- Valoarea amenzilor aplicate de comisarii ANPC a fost de **39,66 mil. lei**, iar valoarea produselor neconforme pentru care a fost dispusă măsura de oprire de la comercializare a fost de **63,72 mil. lei**.

- Referitor la tematica de control cu privire la măști, derulată în 2020, au fost controlați **599 operatori economici**, la **396 dintre aceștia (66%)** constatându-se nerespectarea prevederilor legale în vigoare.

- Au fost verificate peste **35 mil. măști**, în valoare



Anunțul tău!

SC Beton Logistic SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea „AMENAJARE IAZ PISCICOL ÎN COMUNA ȚUGLUI, JUD.DOLJ”. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, strada Petru Rareș, nr.1, zilnic între orele 09.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, până la data de 31.03.2021.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieii, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

S.C. ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând bijuterii. Lănțișor 14K (3,38 g) + cruciuliță (0,99g). Preț 230 lei. Telefon: 0755/942.162.

Vând Dacia 1310 Break, Ford Focus Break, masini injectat plastice, matrite facut zdrobitoare, tocatore plastice, circular, granule plastice, cazan, putina, carucior, roaba, damigene. Telefon: 0251/416.027.

ANUNT!

TRUICA AUREL pentru SC ALIUMCOR SRL reprezentata de Coraci Alexandru Iulian anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “CONSTRUIRE MAGAZIN SPECIALIZAT IN COMERCIALIZAREA ALTOR PRODUSE ALIMENTARE P - CONSTRUCTIE PROVIZORIE CU DURATA 10 ANI”, propus a fi amplasat in Bd. Nicolae Romanescu, nr. 134, Mun. Craiova, jud. Dolj.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr.1, jud.Dolj, adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro> si la sediul TRUICA AUREL pentru SC ALIUMCOR SRL reprezentata de Coraci Alexandru Iulian (str. Popoveni, nr. 16, bl. S59, Mun. Craiova, jud. Dolj) in zilele de luni-joi, intre orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares, nr.1.

S.C. FRATII BACRIZ S.R.L. prin Osiac Dan anunță publicul interesat asupra elaborarii primei versiuni a P.U.Z. “ELABORARE P.U.Z. IN VEDEREA SCHIMBARII FUNCTIUNII DIN ZONA INDUSTRIALA IN ZONA DE LOCUINTE SI SERVICII CU REGIM DE INALTIME 2S+P+10+11 RETRAS” în Craiova, str. Sararilor, nr. 7 si declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj si pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile si sugestiile se vor transmite in scris la sediul APM Dolj, in termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Martți, 16 martie 2021

Semnătura:.....

Ouzounidis: „3 puncte cu UTA ne-ar oferi liniște pentru pauza competițională”

În deschiderea etapei a 28-a, Universitatea Craiova joacă pe „Ion Oblemenco”, marți, de la ora 19, cu UTA. Antrenorul oltenilor, grecul Marinou Ouzounidis, speră ca elevii săi să fie concentrați la maxim pentru a nu fi surprinși de una dintre echipele cu rezultate foarte bune pe teren străin. Ouzounidis se așteaptă ca UTA să joace pe contraatac, dar speră într-un succes care să confere vice-campioanei liniștea necesară de a se pregăti în pauza competițională pentru duelurile cu FCSB și CFR Cluj, programate după meciurile echipelor naționale. Antrenorul grec crede că mai este nevoie de timp pentru ca jucătorii să asimileze noul sis-

tem de joc, de aceea sunt meciuri în care echipa are destul de puține ocazii de a marca. „Ne așteaptă un meci dificil, UTA nu numai o echipă foarte bine organizată, care se apără atent, ci și una care vine foarte bine și pe contraatac. Astfel de echipe profită de spații și pot marca, așa că trebuie să fim foarte disciplinați. Vor da tot ce au mai bun contra noastră, așa cum au făcut și cu CFR și cu FCSB, dar trebuie să ținem cont că UTA a avut rezultate foarte bune în deplasare. Avem nevoie de cele 3 puncte pentru a avea liniște să ne pregătim în pauza competițională, pentru a pregăti meciurile care vor urma. Deocamdată, trebuie să învățăm sistemul de

joc pe care-l abordăm acum, apoi vom vedea dacă putem juca și altceva. Oricum, în timpul meciului se pot schimba pozițiile jucătorilor, vom vedea. Fiecare echipă are un stil diferit, cum fiecare meci este diferit. Când joacă cu noi, echipele se obicei se apără și joacă pe contraatac, ne-am obișnuit cu asta. Nu vreau să mă plâng de jucători, ei dau totul la antrenamente și în meciuri, au fost meciuri mai bune, unele mai puțin bune, uneori avem mai puține ocazii, dar nu e ușor să schimbi sistemul și peste noapte să ai cele mai bune evoluții și cele mai bune rezultate. Nu vreau să vorbesc despre Camara sau un alt jucător, fiecare va juca atunci



când eu voi decide că este cazul” a declarat Marinou Ouzounidis. În tur, Universitatea Craiova

s-a impus cu 2-1 la Arad, goluri marcate de Cicăldău și Ofosu, respectiv Buhăcianu.

Câmpanu și Vlădoiu, în lotul României U21 pentru Euro 2021

Doi jucători de la Universitatea Craiova, Ștefan Vlădoiu și Alexandru Câmpanu, au fost incluși de selecționerul Adrian Mutu în lotul național de tineret a României pentru Campionatul European din Ungaria și

Slovenia. Faza grupelor va avea loc în perioada 24-31 martie 2021, în timp ce fazele eliminatorii se vor disputa între 31 mai și 6 iunie 2021. Programul tricolorilor: 24 martie, 22:00: România – Țările de Jos, 27 mar-

tie, ora 19, Ungaria – România, 30 martie, ora 19, Germania – România.

Lotul convocat se selecționează de Adrian Mutu pentru turneul final:

Portari: Andrei Vlad (FCSB), Marian Aioani (Chindia Târgoviște), Mihai Eșanu (Dinamo București);

Fundași: Ștefan Vlădoiu (Universitatea Craiova), Denis Haruț (FCSB), Alexandru Pașcanu (Ponferradina/Spania), Andrei Chindriș (FC Botoșani), Denis Ciobotariu (CFR Cluj), Radu Drăgușin (Juventus/Italia), Raul Opruț (AFC Hermannstadt), Radu Boboc (FC Viitorul);

Mijlocași: Marius Marin (AC Pisa/Italia), Marco Dulca (Chindia Târgoviște), Răzvan Oaidă (FCSB), Cătălin Itu (CFR Cluj), Darius Olaru (FCSB), Andrei Ciobanu (FC Viitorul), Olimpiu Morușan (FCSB), Octavian Popescu (FCSB), Alexandru Cîm-

panu (Universitatea Craiova), Alexandru Mățan (Columbus Crew/SUA);

Atacanți: George Ganea (FC Viitorul), Valentin Costache (CFR Cluj).

Lista adițională: Mihai Popa (Astra Giurgiu), Mihai Velisar (Gaz Metan Mediaș), Ricardo

Grigore (Dinamo), Andrei Rațiu (Villarreal/Spania), Adrian Șut (FCSB), Gabriel Simion (FCSB), Vlad Dragomir (Virtus Entella/Italia), Denis Drăguș (Crotone/Italia), Claudiu Petrila (Sepsi OSK), Adrian Petre (UTA Arad), Nicolae Carnat (CFR Cluj), Louis Munteanu (Fiorentina/Italia).



Mihăilă, gol și cu AS Roma

Fostul atacant al Universității Craiova, Valentin Mihăilă, a marcat al treilea său gol pentru Parma, formație care l-a transferat în toamna trecută. Mihăilă a deschis scorul în meciul pe care Parma l-a câștigat cu 2-0, pe teren propriu, cu AS Roma. Primind o pasă de la Man, Vali Mihăilă a punctat cu un șut din mijlocul careului, iar Parma a obținut primul succes după 18 meciuri. Mihăilă marcase și săptămâna trecută, pe terenul Fiorentinei, dar și în Cupa Italiei, împotriva lui Lazio, iar contra lui Udinese a obținut un penalty. Cu Roma, Mihăilă a jucat până în

minutul 82, când a fost înlocuit de Karamoh.

Parma rămâne pe locul 19,

penultimul, cu 19 puncte, iar în runda viitoare joacă tot acasă, cu Genoa.



Liga I, etapa a XXVII-a

Gaz Metan – “U” Craiova 0-2
Au marcat: Ivan 49, Cicăldău 60.

Climceni – Voluntari 0-1

A marcat: Jefe 45.

Hermannstadt – Viitorul 0-0

UTA – FCSB 0-1

A marcat: Morușan 38.

Chindia – Astra 0-1

A marcat: Raspopovic 76.

CFR Cluj – Poli Iași 4-0

Au marcat: Chipciu 44, Omrani 45, Deac 61, 87.

FC Botoșani – Sepsi, Dinamo – FC Argeș s-au jucat aseară.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	27	19	3	5	53-21	60
2. CFR Cluj	27	18	6	3	41-12	60
3. Craiova	27	15	8	4	31-14	53
4. Sepsi	26	9	13	4	39-26	40
5. Botoșani	26	10	7	9	35-32	37
6. Clinceni	27	8	13	6	24-23	37
7. Astra	27	9	8	10	37-38	35
8. Chindia	27	9	8	10	22-23	35
9. FC Argeș	26	8	9	9	26-34	33
10. UTA Arad	27	8	9	10	24-34	33
11. Viitorul	26	6	12	8	35-32	30
12. Voluntari	27	7	7	13	30-38	28
13. Mediaș	27	8	4	15	30-40	28
14. Dinamo	26	7	6	13	24-34	27
15. Hermann.	27	4	11	12	24-37	23
16. Poli Iași	26	4	4	18	24-61	16